

City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

Legislation Details

File #: WS 20-100 Version: 2 Name: City Hall Improvement Updates

Type: Workshop Item Status: Filed

File created: 9/14/2020 In control: City Council Workshop

On agenda: 9/14/2020 Final action: 9/14/2020

Title: UPDATE ON CITY HALL IMPROVEMENTS AND NEXT STEPS

Sponsors: Bob Therres

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. City Hall Improvements PowerPoint Sept 2020, 2. City Hall Improvements 02.14.19, 3. City Hall

Improvements Updated Plans 08.18.2020, 4. Blaine City Hall Renovations Communications Plan -

Draft, 5. City Hall Build-Out Project - September 2020

DateVer.Action ByActionResult9/14/20202City Council WorkshopDiscussed